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第148回 日商簿記検定試験 ２級 第２回模擬問題 －工業簿記－  模範解答  

 本模擬問題における問題等の著作権はすべて東京CPA会計学院に帰属します。無断転載・二次利用は固く禁止いたします。  

 

第４問〔丸数字は点数を示す、合計20点〕 

 問１ 

 仕 掛 品 
 

月 初 有 高 ( ➌  888,000 ) 製 品 ( ➋ 2,445,000 ) 

直 接 材 料 費 ( ➋  968,000 ) 月 末 有 高 ( ➋  843,000 ) 

直 接 労 務 費 ( ➋  696,000 ) 

  

   

直 接 経 費 ( ➋  120,000 )    

製 造 間 接 費 ( ➌  616,000 )    

 ( 3,288,000 )  ( 3,288,000 ) 

 

 問２ 

製造指図書＃101 にかかわる売上原価 ＝ ➍   1,008,000 円 
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第５問〔丸数字は点数を示す、合計 20 点〕 

 月 次 損 益 計 算 書 （単位：円） 

Ⅰ 売 上 高 ・・・・・・・・・・・・・・・ 8,509,000 

Ⅱ 変 動 売 上 原 価     

1. 月 初 製 品 有 高 ・・・ 0   

2. 当 月 製 品 製 造 原 価 ・・・ ➍ 4,029,000   

 合  計 ・・・ 4,029,000   

3. 月 末 製 品 有 高 ・・・ 869,000   

 差  引 ・・・ 3,160,000   

4. 原 価 差 異 ・・・ ➍  △8,000  3,152,000 

 変動製造マージン ・・・・・・・・・・・・・・・ 5,357,000 

Ⅲ 変 動 販 売 費 ・・・・・・・・・・・・・・・ ➋  422,500 

 貢 献 利 益 ・・・・・・・・・・・・・・・ 4,934,500 

Ⅳ 固 定 費   

1. 固 定 加 工 費 ・・・・・・・・・・・・・・・ ➋ 1,620,000 

2. 固定販売費及び一般管理費 ・・・・・・・・・・・・・・・ 2,080,000 

 営 業 利 益 ・・・・・・・・・・・・・・・ ➋ 1,234,500 

   （注）原価差異については、差引欄で算出した変動売上原価に対して控除するなら△の符号を、金額

の前に記入しなさい。 
                      

 固 定 費 調 整 （単位：円） 

 直接原価計算方式の営業利益 ・・・・・・・・・・・・・・ 1,234,500 

 ＋）加算項目   

 月末製品に含まれる固定費 ・・・ ➋  352,000   

 月末仕掛品に含まれる固定費 ・・・ ➋  128,000  480,000 

 －）減算項目     

 月初仕掛品に含まれる固定費 ・・・・・・・・・・・・・・ 160,000 

 全部原価計算方式の営業利益 ・・・・・・・・・・・・・・ ➋ 1,554,500 

 


